
Conselho Superior do Ministério Público

ATA DA 187ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR

DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS

Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e doze (18.12.2012), às dez 

horas e vinte minutos (10h20min), no plenário dos Colegiados, reuniu-se, para sua 187ª 

Sessão Extraordinária, o Conselho Superior do Ministério Público, sob a presidência da 

Dra.  Vera  Nilva  Álvares  Rocha  Lira,  Procuradora  Geral  de  Justiça.  Constatou-se  as 

presenças  dos  Excelentíssimos  Senhores  Angélica  Barbosa  da  Silva,  José  Omar  de 

Almeida  Júnior  e  Marco  Antonio  Alves  Bezerra,  Membros;  e  Leila  da  Costa  Vilela 

Magalhães,  Membro  e  Secretária.  Registrou-se,  ainda,  a  presença  da  Procuradora  de 

Justiça  Elaine  Marciano  Pires  e  do  Dr.  Célio  Sousa  Rocha,  Chefe  de  Gabinete  da 

Procuradora Geral de Justiça. Verificada a existência de  quorum,  a Presidente declarou 

aberta  a  sessão,  dando  conhecimento  da  pauta, que  consistiu  em:  1)  Apreciação  do 

Requerimento de Férias da Dra.  Vera Nilva Álvares  Rocha Lira,  Procuradora Geral  de 

Justiça;  e  2)  Apreciação  do  Mem.  nº  015/6ªPJ/GAB/2012,  da  lavra  da  Dra.  Angélica 

Barbosa  da  Silva,  Corregedora  Geral  do  Ministério  Público,  no  qual  requer  férias  no 

período de 07/01 a  21/01/2013.  Antes  de adentrar  à  pauta,  a  Presidente agradeceu a 

presença de todos que se encontravam no plenário e enfatizou que pretende contar com a 

apoio de todos os membros para que o Ministério Público possa alcançar seus anseios. 

Após, comentou que designou o Dr. José Maria da Silva Júnior, 10º Procurador de Justiça, 

para ocupar  o cargo de Subprocurador-Geral  de Justiça,  acreditando que ele será um 

facilitador na interação entre Promotores e Procuradores de Justiça,  ressaltou ainda, o 

relevante serviço que o Dr. José Maria tem prestado ao Ministério Público do Estado do 

Tocantins.  Passando aos assuntos  da pauta,  a  Presidente  solicitou a concessão de 

treze (13) dias de férias, referentes ao segundo semestre de 2010, para serem usufruídas 

no  período  de  21  de  janeiro  a  02  de  fevereiro  de  2013.  Autorização  concedida  à 

unanimidade. Passou-se a apreciação do Mem. nº 015/6ªPJ/GAB/2012, da lavra da Dra. 

Angélica Barbosa da Silva, Corregedora Geral do Ministério Público, no qual requer férias 

no  período  de  07/01  a  21/01/2013.  Com  a  palavra,  a  Conselheira  Angélica  Barbosa 

acrescentou que a Dra. Elaine Marciano Pires, designada Corregedora Geral Substituta, a 

substituirá durante o período do recesso natalino e das referidas férias. O requerimento foi  

aprovado à unanimidade. Continuando, a Secretária Leila Vilela lembrou que a eleição para 
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Membro do Conselho Superior, para representação dos Promotores de Justiça acontecerá 

no dia 14/01/2013, e requereu que a próxima sessão ordinária, prevista regimentalmente 

para ocorrer no dia 10/01/2013 fosse, devido ao período de férias, postergada para o dia 

17/01/2013, visando a obtenção de um quorum mais qualificado. A sugestão foi acolhida à 

unanimidade. Logo após,  o Conselheiro Marco Antonio apresentou os  Autos CSMP nº 

009/2012 (Reclamação  nº  006/2012),  referente  a  Súmula  de  Acusação  em  face  do 

Promotor de Justiça L.B.D., declarando-se suspeito por motivo de foro íntimo e solicitando 

compensação de distribuição para a próxima súmula acusatória. Prosseguindo, realizou-se 

novo sorteio para redistribuição da referida súmula, cabendo sua relatoria à Conselheira 

Leila  Vilela.  Na  sequência,  abordou-se  a  questão  da  devolução  de  processos 

remanescentes. Após amplo debate, restou deliberado que os processos remanescentes 

das  Procuradorias  de  Justiça,  das  quais  os  titulares  assumiram  os  cargos  de 

Subprocurador-Geral  de  Justiça  e  Corregedor-Geral  do  Ministério  Público  serão 

redistribuídos aos respectivos substitutos automáticos, que contarão com o apoio técnico 

das Assessorias Jurídicas dos Membros substituídos, ou seja, dos titulares da 10ª e 6ª 

Procuradorias de Justiça. Nada mais havendo, deu-se por encerrada a presente sessão às 

onze horas  e  doze minutos  (11h12min),  do que,  para constar,  eu,_________,  Leila  da 

Costa  Vilela  Magalhães,  lavrei  a  presente,  que,  após  lida,  aprovada  e  assinada,  será 

encaminhada para publicação.

Vera Nilva Álvares Rocha Lira                                                  Angélica Barbosa da Silva 

               Presidente                                                        Membro  

Leila da Costa Vilela Magalhães                                         José Omar de Almeida Júnior 

       Secretária                                                                                    Membro

Marco Antônio Alves Bezerra

          Membro

  

2

Para verificar a autenticidade, acesse o site do MPE/TO e use a chave: 552ecb2f - 9d9c7ceb - 7aa65305 - 3dbb0e47


